
SENIORKLUBBEN 
 

 

Referat af ordinær generalforsamling  
i VGK-klubhus tirsdag, den 11. november 2025 

 
 
Formand Michael Ormstrup bød velkommen til generalforsamlingen.  
Han bad derefter alle om at rejse sig og holde et øjebliks stilhed for at mindes 3 tidligere medlemmer af 
seniorklubben, dels Bruno Andreasen, Niels Chr. Kaltoft og Ejvind Lyhne 
 
1. Valg af stemmetællere 
Forslag Kurt Carlsen og Hans-Ole Nielsen som begge blev valgt. 
 
2. Valg af dirigent  
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Poul Thorn, som blev valgt. 
Dirigenten takkede for tilliden og konstaterede herefter, at generalforsamlingen var indkaldt rettidig og 
dermed lovlig og beslutningsdygtig. 
 
3. Formandens beretning 

Datoen i dag d. 11/11 er jo på mange måder en mærkedag, ikke blot fordi det er ”bagerens fødselsdag”, eller 
at det var datoen for afslutningen af 1. verdenskrig, men også for mig. 

Efter mit 6. år som medlem af Seniorklubben og mit 4. år som formand, er det nu tid til at komme med min 
sidste beretning, men det vender jeg tilbage til senere. 

Da vi afsluttede sidste sæson, var vi 82 medlemmer og henover vinteren så det ud til, at vi ville starte denne 
sæson op med ca. 75 medlemmer, da flere allerede havde taget beslutning om at lægge golfen på hylden 
pga. svigtende helbred m.m. 

Derfor indledte jeg et endnu tættere samarbejde med Signe og Malte om sammen at ”markedsføre” 
Seniorklubben og samtidig styrke integreringen af nye medlemmer i Vejen Golfklub. Samarbejdet går i al sin 
enkelthed ud på, når et nyt medlem registrerer sig, får jeg besked hvis vedkommende har potentiale til vores 
lille klub, og derefter kontakter jeg omgående vedkommende og fortæller om vores aktiviteter, 
hjemmesiden, og ikke mindst, gør jeg opmærksom på det sociale aspekt i Seniorklubben – hvis det er muligt, 
inviterer jeg derefter på en runde golf, hvor vi hygger os sammen og udveksler erfaringer – vi kan også lære 
af vores nye medlemmer. 

Jeg er ikke så naiv, at jeg tror, denne fremgangsmåde alene har givet os fremgang, men jeg kan både se og 
høre, at det har været medvirkende til, at ”tilflyttere” med interesse for golf meget hurtigt har fundet nye 
venner, og at disse meget hurtigt er blevet integreret i de nye omgivelser. 

At resultatet er, at vi p.t. er 86 aktive medlemmer, er jeg særdeles glad og stolt af. 

For tiden kan man i diverse medier konstatere, at interessen for at opbygge såkaldte ”mandefællesskaber” 
er utrolig populære, og det må man da sige, at vi har vidst længe! 

Disse ”mandefællesskaber” ”mandeklubber”, og hvad de ellers kaldes, skal medvirke til at skabe et ”rum”, 
hvor mænd kan komme ud blandt ligesindede og tale frit om alt, og ikke mindst hygge sig og det er vi blevet 
rigtig gode til i Seniorklubben – tak for det. 

Yderligere skal vi også tænke på, at Seniorklubben er storleverandør af frivillige i klubben, og jeg er overbevist 
om, at de relationer, der er skabt i Seniorklubben, er medvirkende til det store antal frivillige, som klubben 
råder over. 

 



I vores vedtægter §1 står der: 

”Seniorklubbens formål er at styrke fællesskabet i Vejen Golfklub ved vort engagement i golf spillet, 
kammeratskabet og socialt samvær”. 

Mine ambitioner, da jeg tiltrådte som formand, var netop, at fremme det sociale samvær og kammeratskab, 
ved at skabe nogle hyggelige rammer for en runde på golfbanen, hvor det sportslige stadig var 
omdrejningspunktet, og det mener jeg – i al beskedenhed – er lykkedes. 

Kammeratskab betyder også, at vi passer på hinanden, og at vi er gode til at spørge ind og hjælpe hinanden. 
Bliv ved med det. 

Hele bestyrelsen har bidraget til, hvor vi er i dag, og vi har lyttet til de ønsker i er kommet frem med, som 
bl.a. i denne sæson har betydet, at vi har sløjfet nogle spilleformer som 3-kølle turneringen, men samtidig 
har vi desværre også været nødsaget til at aflyse to tirsdage pga. kraftig regn, hvilket jeg naturligvis, som 
formand, påtager mig det fulde ansvar for – beklager! 

Sæsonen er derudover forløbet planmæssigt, og vi har noteret os, at vi i gennemsnit har haft flere deltagere 
i de ugentlige turneringer, hvilket måske er resultatet af de lidt færre specialturneringer, og at vi i stedet 
spiller de traditionelle former med stableford og slagspil. 

Skulle nogen have lyst til at dykke længere ned i statistikken, så kan jeg oplyse, at Knud har ført statistik over 
alle årene, han har været i bestyrelsen, og i er velkomne til at henvende jer. 

”Ready golf” er jo et fast punkt i enhver beretning i Seniorklubben, og her kan vi stadig finde plads til 
forbedringer, så bliv ved med at have fokus på det, når i spiller en runde! 

Vore turneringer med fællesspisning er også godt besøgt – man kan have sin personlige holdning til menu og 
priser, men jeg kan kun sige, at vi i klubben skal være glade for, at Joachim og co. er med til at danne en 
hyggelig ramme om alle vore arrangementer, og jeg ved at Joachim er glad for samarbejdet med 
Seniorklubben. 

Hvordan gik sæsonen så? 

 Udover vore almindelige tirsdage har vi også afholdt vore traditionelle udflugter – også i samarbejde med 
Ladies, og jeg vil gerne her sige tak til forkvinde Inge for et fortræffeligt og konstruktivt samarbejde – Inge 
har altid været positiv, når jeg har henvendt mig. 

Især ved besøget fra vores venskabsklub fra Haderslev havde vi stor glæde af deltagelsen af Ladies, og 
samtidig hyggede vi os – både ved opvarmningsturneringen og selve ”kampen”, som desværre blev lidt våd, 
men det var også Lauritz, der havde bestemt datoen. Jeg glemmer heller ikke Lauritz udtryk, da vi afspillede 
sejrssangen, og selv enkelte fra Haderslev begyndte at synge med – det var sjovt, og pokalen står jo fortsat 
hos os – tak for indsatsen. 

Så har vi afholdt vore traditionelle udflugter – første tur gik til Herning, næste tur var Skanderborg, hvor 
Ladies var inviteret med, og endelig vores fantastiske udflugt til Benniksgaard. 

Generelt må vi sige, at alle udflugter forløb godt, at de var hyggelige, og at det altid er sjovt at spille andre 
baner, men som formand og planlægger må jeg også sige, at opbakningen kunne have været bedre! 

Hvert år har vi efterlyst udflugtsmål – vi har lyttet til forslagene og efterkommet dem i den grad, det har 
været muligt, og alligevel var tilslutningen begrænset – hvad kan man gøre for at flere vil deltage? 

Det kan ikke være prisen for at deltage og få en oplevelse, for priserne, jeg har fået forhandlet frem, har 
været så gunstige, at kassereren har smilet, når jeg har præsenteret dem. 

  



Forarbejdet til udflugter er tidskrævende - nogle mere end andre, men at vi kun blev 27 deltagere til 
Benniksgaard, det var alligevel lidt skuffende! Til gengæld føler vi, at udflugten var en succes, for de der 
deltog, og at vi kun mistede 1 mand i løbet af aftenen, det var vist mere end heldigt – især set i lyset af, at 
han igen er fit for fight, og jeg mener fortsat, at det var lys der manglede i gangen til toiletterne! 

Sæsonen blev afsluttet med vores traditionelle juleturnering i samarbejde med Ladies, hvilket er en meget 
hyggelig turnering, som blev afsluttet med fællesspisning, den store julebuffet fra Café 19 – og alle fik en 
præmie med hjem denne dag! 

Vi har naturligvis også gennemført de traditionelle discipliner med ”Årets spiller”, ”Seniormesterskabet” og 
ikke mindst ”Hulspilsturneringen” – resultaterne af disse vil Knud afsløre senere. 

 Når jeg nu slipper tøjlerne, er det jo svært at fortælle om planer for den kommende sæson, men her er det 
jo godt, at vi har en aktiv medlemsskare, som kan komme med ideer, forslag og andet godt, så den kommende 
formand og bestyrelse får noget at arbejde med – så kom ud af busken nu! 

I den forbindelse vil jeg fremhæve vores fællestræning med Malte, som vi afholdte i foråret, og som jeg har 
hørt, at mange af jer har været glade for, også selv om vi i år opkrævede et beskedent beløb for deltagelse, 
det var dejligt, at så mange tog imod vores initiativ, men skal bestyrelsen gentage fællestræningen? 

Udover Malte, vores særdeles dygtige træner, vil jeg også gerne fremhæve Signe på kontoret og selvfølgelig 
Åge, og sige tak for mange gode og konstruktive snakke, og ikke mindst tak for jeres parathed og store velvilje 
overfor mig og Seniorklubben. Signe har været særdeles flink til at bringe nyt fra Seniorklubben i 
”Nyhedsbrevene”, hvor alle i klubben har kunnet læse om vore udflugter og initiativer, og har dermed været 
medvirkende til at sprede budskabet om vores lille klub i klubben, hvilket uden tvivl har været medvirkende 
til at styrke kendskabet til os. 

Derudover vil jeg også gerne rose greenfeestaben, de mange frivillige der er med til at give os et så pragtfuldt 
anlæg, og selvfølgelig Mitch især for de utrolige greens vi har i dag – i fortjener alle ros for jeres indsats hver 
især. 

Jeg bør vel også lige nævne, at vi igen har ydet et bidrag fra vores ”junior konto” til indkøb af udstyr efter en 
henvendelse fra Malte og Signe, men det kommer i Knuds beretning om økonomi. 

Og så tilbage til hvor jeg startede. 

Ingen skal tro, at jeg træder tilbage, fordi jeg er blevet træt af formandsposten, eller at vi ikke arbejder godt 
sammen i bestyrelsen, eller at jeg er sur – for jeg tror i kender mig godt nok til, at i ved, at jeg højst kan blive 
skuffet i 3 sekunder – det har, jeg altid følt at livet er for kort til, på samme måde som når jeg har lavet et 
dårligt slag (hvilket sker), men jeg har lært, at næste trin eller slag sjældent bliver bedre af, at man er sur. 

Begrundelsen skal i stedet ses i, at det er lykkedes at sammensætte en bestyrelse, som er så fuld af 
kompetence, kvalitet og vilje, at jeg føler, at her har Seniorklubben virkelig et fantastisk grundlag at køre 
videre på, og at det nu er på tide, at lade nye ideer komme til. 

Min vision, og årsag til at påtage mig formandsposten, var at udbygge de sociale relationer, at være med til 
at skabe endnu mere hygge, og jeg føler, at det kører rigtig godt, at i som medlemmer er glade, og så må jeg 
sige, at selv om i er seniorer, og hukommelsen kan svigte, så er jeg ved at løbe tør for vittigheder, for jeg er 
bange for, at i kan huske dem, fra jeg fortalte dem første gang. 

Før jeg kommer til de afsluttende bemærkninger, vil jeg gerne have lov til at takke mine bestyrelseskolleger 
gennem alle årene for et særdeles godt og konstruktivt samarbejde. Det har været en fornøjelse, i har alle 
bidraget med gode ideer og forslag, og så har jeg alligevel gjort, som det passede mig, men i skal alle have 
tak for jeres tålmodighed! 

Husk lige at slette alle mine SMS´er og mails! 



Jeg vil nu også gerne fremhæve min ”gamle” sekretær Henrik, som har meddelt, at nu stopper han helt – 
Henrik, det har været en stor fornøjelse at arbejde sammen med dig, og jeg vil tilføje, at du har sat et 
uudslettelig aftryk i Seniorklubben. Henrik har formået at skabe en komplet ”Grønspættebog” - et 
opslagsværk, som vi bruger flittigt i bestyrelsen til at sætte turneringer op efter eller som opslagsværk, hvis 
vi bliver i tvivl om retningslinjer, eller hvad man gør i forskellige situationer. Det er sammen med vores 
hjemmeside, et fantastisk arbejde du har udført, og det synes jeg fortjener en klapsalve. 

 Nå …. I får lige denne her med på vejen: 

Et medlem af Seniorklubben stoppes af politiet kl. 02.00 om natten. Betjenten spørger ham, hvor han er på 
vej hen på dette tidspunkt, hvortil han svarer: ”Jeg er på vej til et foredrag, som handler om alkoholmisbrug 
og dens skadelige virkning på kroppen, den negative indflydelse af rygning, samt at være sent oppe om 
natten”.Betjenten spørger: ”Er det virkelig sandt? Og hvem holder sådan et foredrag her midt om natten?”, 
Hvortil manden svarer: ”Det gør min kone, når jeg kommer hjem!” 

Da jeg overtog formandsposten fik jeg en opfordring med fra John, vores tidligere formand, og det vil jo være 
helt naturligt at overbringe denne opfordring til den kommende formand og bestyrelse – ”Pas godt på 
Seniorklubben”! 

Så med disse ord vil jeg sige tak til jer alle, det har været en kæmpe fornøjelse at være formand for 
Seniorklubben, og hermed vil jeg afslutte beretningen. 
 
Som opfølgning på formandens beretning, ønskede dirigenten, forsamlingens tilbagemelding om evt. nye   
udflugtsmål til det kommende år? 

- forslag om Juelsminde Gut Apeldör og Gran National Paris😊 
 
Andre opgaver til den nye bestyrelse? 

- Forslag fra forsamlingen (Willy) om en lokal match med efterfølgende mad og hygge på terrassen 
 
Beretningen blev godkendt med klapsalver 
 
4. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab, herunder bestyrelsens forslag til anvendelse af evt. 
overskud 
Kasserer Knud Mønsted gennemgik det omdelte regnskab (indsat på siderne 9 og 10 i dette referat, der 
viste et underskud på 5.291 kr.  Kassereren bemærkede særligt om indtægter og udgifter: 
• Stigning i antal medlemmer i forhold året før og dermed et højere kontingentindtægt 
• ”Balance” i udgifter/indtægter/betaling til udflugter  
• Udgifter til præmier er lidt højere end budgetteret og i forhold til året før, som primært skyldes, at 
vi er lidt under 40 spillere i gennemsnit om tirsdagen, hvilket er udgangspunkt for budgetteringen. Kasserer 
opfordrer den nye bestyrelse til at gennemgå præmie størrelse, antal præmier m.v.  
• Mindre overskud på seniortræning 
• Udgift på 4.000 til juniorklub 
Regnskabet er revideret og underskrevet af revisor med en blank påtegning. 
Der var ingen kommentarer til regnskabet, hvorefter  
dirigenten betragtede regnskabet som godkendt. 
 



  
 
5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Ingen forslag indkommet 
 
6. Fastlæggelse af medlems- og spilledags- og gæstespillerkontingent 
Kassereren gennemgik posterne i budget kolonnerne. 
• Et budget i balance 
• Uændret kontingent 
Under punktet, var der flere alternative forslag til betaling af spilledags kontingent, herunder betaling via 
mobil pay ved tilmelding – 1 årlig betaling for sæsonen.  Umiddelbart synes den nuværende løsning, som 
den billigste løsning. Bestyrelsen vil vurdere de foreslåede muligheder. 
Budgettet for 2025/26 blev vedtaget 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og - suppleant 
Valg til bestyrelsen 
Bestyrelsen foreslog Michael Jensen til bestyrelsen, som blev valgt og uden modkandidat. 
Der var genvalg til Knud Mønsted og Jens Peter Sørensen. 
Som suppleant blev foreslået Bent Jensen, som blev valgt også uden modkandidat. 
 
8. Valg af revisor  
Formanden foreslog genvalg af revisor Børge Lund, som blev valgt 
 
9. Valg af revisorsuppleant  
På valg var Jens Engbæk Nielsen, som modtog genvalg 



 
Alle valg udløste klapsalver… 
 
10. Eventuelt 
Under evt. blev der nævnt flere forslag til udflugtsmål, bl.a. Horsens og Stensballegåard og Ikast. 
Spørgsmål fra bestyrelserne om km afstand til udflugter og andre forslag til spilleformer blev ikke 
umiddelbart kommenteret. 
 
Dirigenten takkede afslutningsvis forsamlingen for god ro og orden og gav herefter ordet til Michael til en 
evt afsluttende bemærkning, og som vanen tro, kom Michael med endnu en uforglemmelig go’ vits😊 
 
 
 
 
 
 

Jens Nielsen      
______________________________ ______________________________ 
Jens Nielsen, Referent  Poul Thorn, dirigent 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Knud Mønsted’s tale til den afgående formand 
 

Kære Michael. 

For 4 år siden holdt du en lovende valgtale, hvor du motiverede din lyst til at være med i 
bestyrelsesarbejdet her i Seniorklubben. Du sagde, at der var nogle hyggelige personer, som du gerne ville 
spille golf med noget oftere. – En sådan smiger falder vi jo nemt for. Du ville også gerne undgå at starte på 
hul 14 og andre huller, der ligger langt fra klubhuset. - forståeligt. 

Du havde også nogle visioner med arbejdet i bestyrelsen. Du ville gerne have større lempelse på hul 7, frie 
drop fra bunkere og større huller på greens. – Det kunne vi jo alle tænke os. Og så ville du arbejde for, at vi 
skal hygge os med golfspillet og have det sjovt samtidigt. 

Nu er der så gået 4 år med dig som formand – og hvordan er det så gået? Ja, hul 7 er vel ikke blevet ret 
meget nemmere, fri drops fra bunkers og større huller på greens??  Det kræver åbenbart mere end 4 år at 
ændre. Men visionen om det hyggelige golfspil og det sjove samvær i klubben synes jeg, du har bidraget 
meget positivt til. 

Du har været god til at forene synspunkterne i bestyrelsen, så vi har trukket samme vej. Du har været god 
til at fremme samarbejdet med hovedklubben og kontoret med Malte og Signe. Det samarbejde, som af og 
til har vist nye medlemmer til seniorklubben. Du kom også med ideen om træning til seniorerne – først 
gratis og senere med egenbetaling. Noget mange har været glade for. 

Du var også den, der fik realiseret udflugter med overnatning, først i Gut Appeldør og senere i Hjarbæk 
Fjord og Benniksgaard. Vi har haft nogle gevaldige hyggelige aftener. Du har været god til at forhandle 
rimelige priser på vores udflugter. Man skulle tro, du har været bilsælger en gang. 

Du har også været primus motor i vores månedlige fællesspisning, som er rimelig populær. 

Michael – det er alt for tidligt, du stopper i det her arbejde. Der er meget at gøre endnu. Men der skal lyde 
en stor tak for din indsats for seniorklubben. Vi ønsker dig god vind fremover. Og vi ser dig jo fortsat om 
tirsdagen.  

 
 

  



Årets titler. 



Tak til Michael Ormstrup for 4 år som formand​

  

​
Årets spiller 2025 Kai Lauridsen​

  

​
Nr. 2 Børge Lund​

  

​
Nr. 3 Tonny Olsen​

  

 



Seniormester A: Chr. H. Nissen​

  

Seniormester B: Arne Dahl​

  

Vinder af hulspil Preben Petersen​

 

Senior Bestyrelsen: 

Hans Peter Hald, Jens Peter Sørensen, Knud 
Mønsted, Kai Lauridsen, John-Erik 
Christensen, Nels Michael Jensen, Jens 
Nielsen og suppleant Bent Jensen  
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